



REPUBLIKA HRVATSKA  
VRHOVNI SUD REPUBLIKE HRVATSKE  
Ured predsjednika

Broj: Su-V-4/2022-8  
Zagreb, 9. ožujka 2022.

## OBAVIJEST KANDIDATIMA O DANU ODRŽAVANJA I NAČINU PROVEDBE POSTUPKA TESTIRANJA

Pozivamo na testiranje kandidate koji su podnijeli pravovremene i uredne prijave te ispunjavaju formalne uvjete objavljene u javnom natječaju za radno mjesto:

- **voditelj pododsjeka računovodstvenih poslova u Vrhovnom sudu Republike Hrvatske**, državni službenik II. vrste, 1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme

na testiranje koje će se održati:

**17. ožujka 2022. (četvrtak) u prostorijama Vrhovnog suda  
s početkom u 9,00h**

Javni natječaj je objavljen u Narodnim novinama br.19/2022 od 11.veljače 2022. na mrežnoj stranici Vrhovnog suda, na mrežnoj stranici Ministarstva pravosuđa i uprave Republike Hrvatske, te na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Anonimizirani popis kandidata s datumima rođenja:

R.br.	IME I PREZIME	DAT.ROĐENJA
1.	M.H	1979
2.	T.S.	1972
3.	I.D.	1987
4.	R.V.	1972

Testiranje kandidata sastoji se od III. faze:

I. faza

Pisana provjera osnova znanja bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta voditelj pododsjeka računovodstvenih poslova. Pravni izvori za pripremu kandidata su sa opisom poslova, podacima o plaći, sadržaju i načinu testiranja objavljeni na mrežnim stranicama Vrhovnog suda.

Test se sastoji od tri dijela koji se zasebno vrednuju. Maksimalni broj bodova koji se može ostvariti je 30.

Za prolazak u drugu fazu testiranja potrebno je ostvariti minimalno 5 bodova u svakom dijelu testa, što znači da je za prolazak u drugi fazu testiranja potrebno ostvariti minimalno 15 bodova.

#### II. faza

Provjera poznavanja rada na računalu sastoji od 10 pitanja iz područja poznavanja Windows i Word programa.

**Druga faza testiranja će se održati isti dan, nakon provjere testova I. faze testiranja.**

#### III. faza

Razgovor (intervju) s kandidatom o interesima, motivaciji za rad u državnoj službi i stečenom radnom iskustvu u struci te rezultatima ostvarenim u dosadašnjem radu.

**Treća faza testiranja će se održati isti dan, nakon provjere testova II. faze testiranja.**

Kandidati koji nisu podnijeli pravovremenu i urednu prijavu odnosno ne ispunjavaju formalne uvjete natječaja, ne smatraju se kandidatom prijavljenim na javni natječaj i o tome će biti obaviješteni pisanom obavijesti (dopisom).

Kandidat koji ne pristupi razgovoru ne smatra se kandidatom u ovom postupku.

Radi provjere identiteta kandidati/kandidatkinje trebaju na testiranje donijeti odgovarajuću identifikacijsku ispravu s fotografijom.

**Obvezno je korištenje medicinske maske za lice u zatvorenim prostorijama.**

Komisija će kroz razgovor (intervju) s kandidatom utvrđivati interese, motivaciju za rad u državnoj službi i stečenom radnom iskustvu u struci te rezultatima ostvarenim u dosadašnjem radu.

Nakon provedenog razgovora Komisija će utvrditi rang-listu kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova.

Svi prijavljeni kojima je utvrđen status kandidata imaju pravo uvida u dokumentaciju koja se odnosi na predmetni postupak. Troškove dolaska i prisustvovanja na testiranju snosi svaki kandidat.

O izboru kandidata predsjednik Vrhovnog suda Republike Hrvatske donosi rješenje o prijmu, koje će biti javno objavljeno na web stranici Ministarstva pravosuđa i uprave Republike Hrvatske [www.uprava.gov.hr](http://www.uprava.gov.hr) i mrežnoj stranici Vrhovnog suda Republike Hrvatske: [www.vsrh.hr](http://www.vsrh.hr). Javna objava rješenja o prijmu na mrežnoj stranici Ministarstva pravosuđa i uprave smatra se dostavom rješenja istekom osmog dana od dana objave.

Prije donošenja rješenja o prijmu, nakon što predsjednik suda na temelju rang-liste izvrši izbor kandidata, provjerit će se po službenoj dužnosti nepostojanje zapreka za prijam u državnu službu iz članka 49. Zakona o državnim službenicima i o tome pribaviti dokazi.

Također, prije donošenja rješenja o prijmu, pozvat će se izabranog kandidata da dostavi uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta (uvjerenje ide na trošak Vrhovnog suda Republike Hrvatske), izvornik uvjerenja da se protiv njega ne vodi kazneni postupak i izvornike drugih dokaza o ispunjavanju formalnih uvjeta iz oglasa, a ako sve to ne dostavi smatrat će se da je odustao od prijma u državnu službu.

U slučaju odustanka izabranog kandidata od prijma u državnu službu predsjednik Vrhovnog suda Republike Hrvatske može izabrati drugog kandidata s rang-liste ili obustaviti postupak.



Predsjednik komisije

Ivana Sabljo

